2019年8月29日星期四 编辑:卢伟 美编:赵耀中 校对:罗娜 组版:徐一

# 南国书香节珠海分会场人头攒动

# 本土名教育机构登台亮相教育展

8月18日下午,珠海海韵城南国书香节分会场现场仍然人头攒动。

当晚,为期3天的2019南国书香节珠海分会场暨珠海传媒教育书展即将闭幕,活动到了尾声,但市民参与活动的热情不减, 仍有大批阅读爱好者涌入场馆,畅游书海。书香节上品书香,今年的书香节再次掀起珠海市民阅读的热潮。前来参与活动的市民 纷纷表示"活动非常有意义""为书香节点赞"。

由于当天前来活动现场的读者人数不少,今年珠海除了成为南国书香节分会场之一,同时还开展了教育展,教育展中众多本 土的名教育机构登台亮相。

# 留学咨询客流不减

书香节期间,教育展展区 现场一直人气不减。人潮从 早上就开始往场馆里涌,随处 可见手里抱着一大摞教育资 料的读者。教育名家分享会 一场接着一场,现场气氛非常 热烈。

许多家长带着小朋友来 逛书展的同时,看看教育展有 没有机构在活动中"大放 价"。记者在教育展区现场发 现启德教育的展位人气满 一本本漂亮精美的留学 手册迅速吸引住了家长们的 眼球,有的是捧着书站着专注 地研究着,有的直接坐在旁边 地上翻阅起来。

据启德教育珠海分公司 总经理龙欢女士表示,现在有 很多家长、学生在出国前已有 职业规划意识。有意留学的 群体越来越务实。"寻找更好 的工作机会"和"寻求更高的 学历"是最主要的留学动因。 在留学专业选择中,金融和会 计两大专业可谓热中之热。 超过五成的商科留学生选择 金融或会计,其他热门商科专 业依次为管理学、市场营销、 经济学。另据美国管理专业 研究生入学考试委员会 (GMAC)的数据,最受中国 学生欢迎的非 MBA 商科硕 士专业为金融、会计、商务与 管理、市场营销、经济学等。 其中,选择金融和会计的中国 留学生比例高达60.6%。

不同性别的留学生选择 的学科有所不同。女性选择 商科(39.1%)、文科(20.0%) 的人数最多,攻读文科、艺术 类、社会科学的留学生,女性 比例明显高于男性。男性选 择工科(37.9%)和商科 (34.4%)的人数最多,攻读工 科的留学生男性比例远高于 女性。

对于出国留学的最佳年 龄,龙欢认为没有统一的答 案。"如果孩子从小就具备较 为优秀的自我管理能力,那么 早早出国求学并没有什么问 题;反之则不适合低龄留学。 也有些家庭担心孩子太早出 国的话,不利于孩子的价值观

培养"。

#### 高考外语另辟蹊径

"每年在激烈的高考竞争 中,一分之差,就可能意味着 考上与否,考上本科还是专 科,是重本还是普本的差别。 珠海快乐国际小语种培训中 心校长万敏女士告诉记者。

就这个问题,在教育展的 第二天记者采访了万敏女 士。万敏女士认为,就中国人 学习外语的难度而言,目前日 语无疑是最为容易的。因为 英、德、法、西、俄均属于印欧 语系,汉语属于汉藏语系,日 语则属于汉藏语系和阿尔泰 语系混合而成的语系,我们学 习日语有明显区别于印欧语 系的语言优势。例如,日语中 有大量的汉字词,我们学起来 就有与生俱来的优势。尤其 对于很多喜欢看日剧、动漫的 青年学生而言,学习起来更是 得心应手。

就高考难度而言,万敏校 长从水平要求、学习周期、分 值空间等角度做出了详实的 比较,得出了高考日语要容易 很多,容易出高分,学习周期 短的明确结论。这对很多"英 语困难户"而言,无疑是一 利好。

据了解,珠海快乐国际小 语种培训中心始创于 2005 年,总部位于珠海。经过14 年的高速发展,该培训中心已 经成长为珠三角地区知名的 专业小语种培训机构。快乐 国际拥有专门的"高考日语教 研中心",特聘30位全职日语 教师,其中70%的老师拥有硕 士学历和留学背景,成立专职 教研团队进行高考日语的考 试题型、出题导向、考试规律 的研究,相关研究成果达20 万字。针对不同年级的初学 者,还会设置不同节奏的课 程,以达到有效的教学目的。

## 雅思托福吸睛

今年教育展语言教育类 咨询依旧人流如织、热闹非 凡。记者特意采访了最多人 咨询之一的珠海朗阁培训中









珠海本土名教育机场积极参加南国书香节珠海分会场的教育展。

广供

立于1999年,总部位于上海, 专注于雅思、托福、SAT培训, 是雅思官方白金级合作伙伴, 并得到了北美考试官方的鼎 力支持。朗阁连续7年斩获 新浪、腾讯年末教育盛典评选 "十大品牌影响力机构"荣誉 称号。珠海朗阁培训中心,于 2015年进驻珠海,总部位于 珠海市香洲区吉大通信大厦 二层,专业从事雅思、托福、 GRE、GMAT、SAT、剑桥商 务英语等语言培训和出国留 学咨询服务,并为各大企业和 高校量身定制各类英语团训 课程。目前,珠海朗阁汇聚了 近30多名优秀的英语培训老 师,在珠海高校附近及市区总 共拥有6个教学中心,凭借其 优质的教学质量,专业贴心的 学员,在珠海本土塑造了良好 的口碑。

据珠海朗阁培训中心负 责人介绍,如果要用三个词来 形容雅思在十年间的出题趋 势变化的话,那就是"高细节 化、高生活化和高重复化",而 据介绍,朗阁教育集团成 相较于雅思考试对于"细节"

的注重,托福考试考察的重点 却是在"运用"两个字上。

该中心负责人建议:"雅 思和托福的考点各有侧重,相 对应的,学生也必须根据不同 的考点强化自己不同的能 力。例如,准备要考雅思的学 生,必须强化自己的观察能 力,以及信息的提取能力;而 准备要考托福的学生,则对于 信息的理解能力和文外之意 必须有更高的要求。"

## 让孩子受益于阅读英语

今年的教育展中,珠海闻 达教育集团为珠海市民带来 -次"大放假"活动。

据本次活动的负责人苏 访老师介绍,闻达教育集团 在本届教育展除了对闻达 幅度的优惠之外。对集团 旗下的意达语文、思达数理 化、星达演讲与口才、萌哒 宝贝国际教育在内的多个 教育品牌都推出了不同层 度的课程优惠。

据介绍,2005年闻达教 育成立之初,一批具有敏锐教

育洞察力的闻达教研人员率 先在珠海开设了拼音英语 (Phonics)的课程,这在珠海 甚至全国都是开创性的尝 试。那时候由于国内家长对 Phonics的认识基本为零,所 以闻达拼音英语的推广也曾 经历了很多磨砺,但庆幸这群 一心为孩子着想的教育者没 有放弃,至今拼音英语凭借实 际教学效果及家长们的口口 相传收获了大量的好评与认 可。让学习单词就像学习拼 音那样简单,闻达的拼音英语 课程已让成千上万的孩子轻 松攻破了单词大关。

为了达到更好的教学效 果,继自然拼读课程之后,闻 达投入大量人力、资金与时间 研发英语阅读课程。在2012 教学服务,带出百名雅思高分 英语的各类课程推出了大 年,中国第一套完整的小学英 语阅读课程体系在闻达诞生, 一举打破全国所有机构只知 埋头做应试英语的尴尬局面, 2016年,牛津大学出版社与 闻达正式达成合作,闻达牛津 英语国际阅读课程3.0走向孩 子的课堂并成为行业标杆。

(文俊)